A fit6test P teljesitménye adott U fesziiltség esetén forditottan arédnyos a késziilék R eredd ellenallasaval:
P=U?/R.

Eszerint a ftitGtestnek az elsé fokozatban 3-szor akkora ellendlldsinak kell lennie, mint a harmadik fokozatban, és a
maésodik fokozatban 3-szor akkoranak, mint a negyedik fokozatban.
Egy darab ellenallassal csak egyféle kapcsolas hozhatd létre, probaljuk hat meg két kiilonbozs, 1, illetve ro ellen-
allassal megoldani a problémat! Ezek négyféleképpen kapcsolhatok:
1. Legnagyobb az eredd ellenéllas, ha sorba kotjiik Sket: Ry = 1 + ra.
2. Hasznalhatjuk kiilon az egyiket: Ry = rg,
3. vagy a masikat: Rz = ;.
4. A legkisebb ered§ ellenallast parhuzamos kapcsolas esetén kapjuk:
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Ry =
A kivant tulajdonsagu fiitGtestet akkor tudjuk megcsinalni, ha pl.
Ry =3R3 és R3 = 3Ry.
Ehhez r1-nek és ro-nek ki kell elégitenie a kdvetkezé két feltételt:
1+ 19 = 311,
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Mindkét egyenlGség az ro = 2r; esetben teljesiil; kapcsolok megfelel§ kozbeiktatasaval tehat megépithets a kivant
flitGtest. A sokféle lehetséges kapcsolas koziil egy viszonylag egyszertd az abran lathato. Az 1. és a II. kapcsoloval a
tablazat szerint be lehet allitani a fiitési fokozatot, a III. kapcsolé a késziilék dramtalanitasara szolgal.
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fokozat kapcsoloallas R
1. 1 2 3ry
2. 1 1 2r1
3. 2 2 r
4. 2 1 (2/3)r1

Kaiser Andrds (Budapest, Szamuely T. Alt. Isk., 8. o. t.)



